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Wyraźna większość Belgów uważa, że różne aspekty migracji mają
negatywne konsekwencje dla całości ich społeczeństwa. 60 proc.
respondentów stwierdziło, że migranci kosztują ich więcej niż
sami zarabiają.

Belgijska firma Randstad Group Belgium przeprowadziła sondę, w
której wzięło udział 3 tys. osób. Aż 60 proc. respondentów
stwierdziło,  że  migranci  kosztują  ich  więcej  niż  sami
zarabiają.  Tylko  18  proc.  ankietowanych  stwierdziło,  że
migracja ma pozytywny wpływ na ich kraj i gospodarkę. Z kolei
64 proc. uważa, że migracja obniżyła jakość edukacji w ich
kraju;  58  proc.  mówi  o  pogorszeniu  się  sytuacji
bezpieczeństwa.

Podobne wyniki stwierdzono w pytaniu o stosunek do migracji w
kontekście zabezpieczenia socjalnego. Tutaj również 61 proc.
ankietowanych, że kraje które nie przyjmują z powrotem swoich
obywateli  powinni  dostać  jakąś  karę.  Z  kolei  23  proc.
respondentów  stwierdziło,  że  nie  powinno  być  limitu  osób
ubiegających się o azyl. Natomiast 43 proc. zaś postuluje
zniesienie  belgijskiego  systemu  azylowego,  ponieważ
uniemożliwia on deportowanie osób ubiegających się o azyl,
których wnioski zostały odrzucone.

Większość  Belgów  pozytywnie  ocenia  migrację  zarobkową.  60
proc.  respondentów  nie  ma  nic  przeciwko  osobom,  które
przyjeżdżają  do  Belgii,  żeby  pracować.
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